

本报三月三相亲会为您牵红线

即日起报名,记得带好证件,活动不收取任何费用

本报新泰3月10日讯(实习记者 邢豪)又是一年春暖花开季,单身的你是否希望有一个TA能够陪伴共赏人间四月天。为满足新泰广大单身男女的需求,本报将在四月中下旬举办“三月三”大型公益相亲会活动。活动立足公益,不收取任何费用。即日起接受报名。

去年8月2日、3日,本报主办的“七夕”相亲会,两天时间1600多名单身男女现场寻缘,近5000多人以不同方式参与。

今年,为满足广大单身男女的需要,本报将举办以“爱要大

声说出来,我想跟你在一起”为主题的“三月三”大型相亲会,为新泰众多单身男女牵线搭桥,开启浪漫之旅。相亲会现场将举办温馨、热闹的互动环节,鼓励报名者充分展示个人风采,寻到满意的TA。

本次活动由齐鲁晚报·今日泰山主办,新泰工作站承办。新泰工作站开设报名通道,报名者到规定地点参与报名,活动不收取任何费用,报名时需出示本人有效证件,如:身份证件、户口本、单身证明(丧偶证、离异证明等)。父母给孩子报名

的,需出示孩子的身份证件或复印件。如想在相亲卡放照片,可提供7寸个人靓照1张(电子版最好)。如亲友代报名,则需提供报名者信息和代报名者身份证件。相亲会举办时间为四月中下旬左右,地点待定。

即日起均可接受报名,同时也欢迎企事业单位集体报名(团体报名须出示单位开具的证明信)。报名咨询电话0538-7775116和15069812776。报名地点:新泰市机关幼儿园北50米路东齐鲁晚报新泰工作站。

五年前一场车祸,带走爸妈和妹妹——

女孩半夜醒来还是直哭



小紫煊为爷爷捶肩。本报实习记者 石环 摄

本报新泰3月10日讯(实习记者 石环)曾经一场车祸,打破了一个家庭的幸福。一个四口之家,父母和8个月的小女儿当场死亡,7岁的王紫煊经过抢救才保住生命。5年过去了,小紫煊身体和心理的创伤却很难愈合。

10日上午9点30分左右,记者来到宫里镇官后村王紫煊奶奶的家,奶奶安辉兰走出屋子,门后炉旁边紫煊的爷爷王庆珠目光呆滞地坐在那里,整个人

显得没大有精神。

安辉兰说,2010年,紫煊的父母带着紫煊和18个月大的妹妹,去邻村姥姥家,归途中被一辆无牌无证大车撞倒在地,肇事司机逃逸,紫煊的爸爸妈妈和小女儿抢救无效死亡,紫煊成了唯一幸存者。

虽然幸存下来,可是紫煊却留下了后遗症。身体上的伤疤看不见了,但脸上一道长长的伤疤却很明显,“脸上需要整容,但是现在一说去医院看看她就哭,我

想等她长大再说这个事。”安辉兰说,紫煊左耳朵听不到,而且下颚骨由于受到严重撞击,牙齿不能完全吻合,稍微有些硬的东西都吃不了。“身体的疼痛和折磨是一方面,有时半夜惊醒坐起来哭,怎么劝都劝不住,她经常说不知道为什么总是想哭,刚开始时我还劝她,到后来我也止不住掉泪。”

安辉兰介绍,车祸后肇事司机逃逸,紫煊在医院躺了大半年,由于受到失去亲人的打击,王庆珠精神出现了问题,加上走路不方便,时刻需要照顾,紫煊的左耳听不到,脸上伤疤还需后续治疗。“家里靠每个月100多块钱的低保,还有社会上一些爱心人士的捐助。”安辉兰说。

宫里镇妇联鲍静介绍,小紫煊一家的生活费用,基本都是政府和社会好心人士资助,紫煊所在学校也免去一切学习费用。“镇上有什么扶贫和救助活动,我们首先想到的就是小紫煊。今后希望更多的人可以了解她,帮助她。”

如果您想帮助小紫煊一家,可联系本报热线7775110。

千余人植树14万株 城市又添一片新绿



张灿阳和
爸爸在植树。
本报实习记
者 邢豪 摄

苗栽植到各个点位。

驻新泰空军94561部队50多名官兵,是植树区一道靓丽风景线,两人一组放置树苗、回填泥土忙而不乱。1个小时不到,百余棵树苗已经种植、浇水完毕。

“我是第一次过来植树,感觉这个事情特别有意义,有几个乡镇上的志愿者由于家离得远,六点多就从家里出发了。”安女士身着运动装,带着手套边铲土边说。

在一群忙碌的志愿者中间,一个红色小身影惹人注意。今年

6岁的张灿阳和爸爸一块过来种树,由于个头比较小,她主要负责扶树工作。“我希望小树能够健康成长,让我们的城市更加美丽。”小灿阳奶声奶气地说。她的父亲张先生介绍,参加这种公益性活动时一般都带着孩子,希望从小培养她的爱心。

新泰市林业局工作人员介绍,今春以来,全市约20万人次履行植树义务,累计植树150万株。此次活动当天共栽植松树、五角枫、皂角等绿化苗木14万余株,面积达1800余亩。

10日上午8点左右,志愿者们早早来到开发区连接线,虽然天气有些阴冷,但大家不畏寒冷,两三人一组,挥锹铲土浇

水灌溉,培植新绿,一棵棵小树

夜间违反规定通行 一客车驾驶员被辞退

本报新泰3月10日讯(实习记者 邢豪 通讯员 周慧娟 郜英旗)近日全国开展的“道路运输平安年”活动中,新泰交警查处2辆在夜间违规通行的客运车辆。9日,新泰市运输总公司将其中一名客车驾驶员辞退,另一名责令其写深刻检查。

根据《国务院关于加强道路交通安全工作的意见》(国发〔2012〕30号)中明确规定:“客运车辆严禁夜间通行达不到安全通行条件的三级以下山区公路。”为预防和减少客运车辆道路交通事故,在近日全国开展的“道路运输平安年”活动中,新泰交警严厉查处客车夜间22时至次日凌晨5时通行。

依据泰安交警提供的线

索和数据,新泰交警查实新泰市运输总公司两辆客车均存在上述违法行为,且均为非接驳客运车辆,分别为新泰至临沂、新泰至青岛长途客运车辆。其中一辆于3月3日4时45分和3月7日4时49分,在蒙馆公路东都段违规通行,另一辆于3月4日3时47分在济临公路西周段违规通行,交警及时将监控图片下载保存,立即向新泰市运输总公司下达了《整改通知书》,责令立即进行整改,并分别对两辆客车处以罚款400元、记6分的处罚。

3月9日,公司按照规定对其中一辆客车给予2000元罚款,驾驶员彭某不再录用;对另一辆客车罚款1000元,责令驾驶员写出深刻检查,杜绝类似违规行为再次发生。

莲花山推出 女性免费游活动



免费活动吸引了不少女性前来游玩。本报实习记者 邢豪 摄

本报新泰3月10日讯(实习记者 邢豪 通讯员 李舒婷)新泰市莲花山风景区开展3月8日女性免费爬山活动,当天众多女性携亲带友来到莲花山,呼吸新鲜空气,缓解生活压力,度过一个健康有意义的“女人节”。

8日上午10点左右,记者来到新泰市莲花山风景区。入口处,前来爬山的旅客络绎不绝。检票处设置了女性绿色通道,女性游客可以直接免费入园。

家住翟镇的刘女士今年60岁,她带着儿媳妇和孙女和邻居一家来爬山,“听说今天女性免费,我们都来爬玩玩。上了年纪事也多了,平时在家照看孩子,好久都没来了。”刘女士说。

孙女士平时在市里一家企业上班,今天她和男朋友一块过来。她告诉记者,以前过节一般都是去大吃一顿,今天选择过来爬山,两人花了一个人的钱,同时还能呼吸一下新鲜空气,锻炼一下身体,缓解平时生活的压力,何乐而不为啊?

莲花山风景区工作人员介绍,这次举办妇女节女性登山免费活动,不仅是为女性游客送上一份节日的祝福,也希望人们从日常忙碌生活中解脱出来,多运动运动,养成一种健康的生活方式。另外,自4月1日起,新泰人或常年居住在新泰的外地人出具有效证件,便可办理“一次全票畅游五年”无限游业务,办理后持身份证5年内无限次游莲花山。

新易泰物流园 入驻企业开业

6日,山东新易泰国际电子商务物流产业园举办入驻物流企业集中开业庆典。赛特物流、安安物流、广野物流、瑞林物流、鸿运物流、新鑫物流、安泰物流、路路通物流、程程物流、天顺物流、葛林物流、安顺物流,12家物流企业成功入驻园。

开业仪式上,新易泰国际电子商务物流产业园物流货运中心客户代表安安物流负责人尹总,新易泰总裁李乐合等领导致辞。9点58分,鞭炮齐鸣,新易泰国际电子商务物流产业园物流货运中心正式开业。新泰市政府

各级领导出席开业典礼。新易泰国际电子商务物流产业园是集物流、商贸、电子商务、供应链金融,四位一体的综合性物流园区,做为新泰市第一家也是唯一一家综合物流园区,它的开业是整个市场需求的必然,势必会促进新泰市经济的腾飞,也会对新泰市整个物流行业发展起到极大的推动作用。随着后续的电商、五金机电等板块的陆续开园,山东新易泰国际电子商务物流产业园,力将打造成为新泰乃至山东的重要物流商贸支柱企业。(王召慧 邢豪)